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از زمانی 
که آموریم 

هدایت 
یونایتد را 

برعهده 
گرفته، این 

تیم ۲۱ بار گل 
ابتدایی بازی 

را در لیگ 
برتر انگلیس 

دریافت 
کرده و هیچ 

تیمی در این 
زمینه، آمار 

ضعیف‌تری از 
یونایتد ندارد

دیدار مقابل برنتفورد پس از برد 
برابر چلسی در مسابقه هفته 
گذشته، بهترین فرصت ممکن 
برای ریتم گرفتن منچستریونایتد 
در این فصل لیگ برتر انگلیس 
و کسب دو پیروزی متوالی برای 
اولین بار در دوران مربیگری روبن 
آموریم بود اما یونایتد در لندن، به 
همان شکل همیشگی وارد زمین 
شد؛ بدون انسجام، سردرگم، به 
هم ریخته و آسیب‌پذیر. از همان 
دقایق ابتدایی برنتفورد که این 
فصل نسبت به فصول گذشته 
شروع ضعیف‌تری داشته نشان 
داد که استفاده از مثلث دلیخت، 
مگوایر و شاو در خط دفاعی سه 
نفره آن هم با شدت پرس بالا 
ممکن نیست و آلتای باییندیر نیز 
مثل همیشه روی توپ‌های ارسالی 
آسیب‌پذیر نشان داد. یونایتد به 
قدری در نیمه اول ضعیف بود 
که اولین گل بنجامین ششکو در 
نیمه اول، زیر سایه عملکرد ضعیف 
این تیم گم شد اما لحظه کلیدی 

مسابقه در نیمه دوم رقم خورد.
دومین پنالتی از دست رفته برونو 

فرناندز در این فصل، امیدهای 
یونایتد برای بازگشت به بازی را 
کشت. برونو که می‌توانست در 
دیدار با فولام هم موجبات برد 
شیاطین سرخ را فراهم کند، با 
پنالتی ضعیف خود به متهم ردیف 
اول این شکست تبدیل شد و 
حالا برخلاف فصل گذشته، رابطه 
هواداران با او نیز دچار تشنج شده 
است. پس از این پنالتی از دست 
از  رفته، منچستریونایتد نشانی 
تیمی نداشت که بتواند نتیجه 
را جبران کند و با تلفیق اشتباه 
ماینو و باییندیر در دقایق پایانی، 
برای شانزدهمین بار در ۲۵ بازی 
اخیر، متحمل شکست در پایتخت 

انگلیس شد.
از زمانی که روبن آموریم هدایت 
منچستریونایتد را برعهده گرفته، 
این تیم ۲۱ بار گل ابتدایی بازی را 
در لیگ برتر انگلیس دریافت کرده 
و هیچ تیمی در این زمینه، آمار 
ضعیف‌تری از یونایتد ندارد؛ آماری 
که نشان می‌دهد چرا یونایتد 
در اکثر بازی‌های فصول اخیر، با 
فشار روانی فزاینده دست و پنجه 

نرم می‌کند.
با شکست در اولین بازی هفته 
ششم و باخت در نیمی از بازی‌های 
این فصل لیگ برتر، فشار روی 

روبن آموریم افزایش پیدا کرده و 
شاید پس از پایان یک سال حضور 
او روی نیمکت یونایتد و منقضی 
بند غرامت هنگفت در  شدن 

قرارداد او، مدیران منچستریونایتد 
دست به اخراج آموریم بزنند. 
دیدار هفته آینده در اولدترافورد 
با ساندرلند، می‌تواند فرصتی 

برای بازگشت یونایتد به روند 
پیروزی باشد اما هواداران یونایتد 
این روزها خوب می‌دانند که تیم 
بیش از آنکه شبیه به باشگاهی 

در مسیر رسیدن به سهمیه‌های 
اروپایی باشد، شبیه به تیمی است 
که برای بقا در لیگ برتر انگلیس 

می‌جنگد.

کاپیتان همه را از یونایتد ناامید کرد

آخرین نفس‌های آموریم در انگلیس
گزارش یک

رکوردشکنی کین با عبور از رونالدو و هالند

طوفان گلزنی هری در اروپا
توپ طلا شبیه گلم به تاتنهام است!

دمبله: بهترین بازیکن جهان هر هفته تغییر می‌کند

هری کین، ستاره انگلیسی بایرن 
این روزها در اوج دوران  مونیخ، 
ورزشی خود قرار دارد و رکوردی 
تاریخی را در فوتبال اروپا به نام 
خود ثبت کرده است. او با رسیدن 
به ۱۰۰ گل برای باشگاه بایرن مونیخ، 
رکوردشکنی کرد، رکوردی که پیش‌تر 
متعلق به کریستیانو رونالدو و ارلینگ 
هالند بود. نکته جالب این است که 
کین این تعداد گل را در تنها ۱۰۴ بازی 
به ثمر رساند، در حالی که رونالدو 
و هالند هرکدام به ۱۰۵ بازی برای 
رسیدن به همین رقم نیاز داشتند.

بل  مقا ن  یر با خیر  ا ر  ا ید د ر  د
وردربرمن، کین با دو گل خود نقش 
کلیدی در پیروزی ۴ بر صفر تیمش 
داشت. گل اول او از روی نقطه پنالتی 
و با ضربه‌ای محکم و بی‌رحمانه بود 
که هیچ شانسی برای دروازه‌بان 
حریف باقی نگذاشت. گل دوم نیز 
نمونه‌ای کلاسیک از توانایی‌های 
حرکت  بود؛  انگلیسی  مهاجم 
سریع، جاگیری دقیق و ضربه نهایی 
تمام‌عیار که هواداران بایرن آن را به 
عنوان امضای او می‌شناسند. این 
دبل ارزشمند به همراه برد بایرن، 
باعث شد تا شب خاصی برای هری 
کین رقم بخورد و او جایگاه خود را به 
عنوان یکی از بهترین مهاجمان اروپا 

تثبیت کند.
پس از بازی، هری کین با انتشار 
پیامی ویدیویی خطاب به هواداران 
گفت: »سام دوستان، همین الان 
از یک شب فوق‌العاده دیگر در آلیانز 

برگشتم. چهار گل، کلین‌شیت، سه 
امتیاز در جیب. شبی کامل برای ما 
و نمایشی عالی از ابتدا تا انتها. ۱۰۰ گل 
برای بایرن مونیخ چیزی است که 
بسیار به آن افتخار می‌کنم. افتخار 
بزرگی است که برای این باشگاه 
بزرگ بازی می‌کنم و اینکه این کار را 
تنها در ۱۰۴ بازی انجام داده‌ام و ثبت 
این رکورد چیزی است که قطعاً 
باعث افتخار من است. این نشان 
می‌دهد که تاش و تعهد نتیجه 

» . هد می‌د
او در ادامه از هم‌تیمی‌ها و اعضای 
کادرفنی تشکر و تأکید کرد که بدون 
حمایت آنها این موفقیت ممکن 
نبود. همچنین اشاره کرد که خانواده 
و دوستانش نقش مهمی در حفظ 
آرامش و تمرکز او داشته‌اند. هری 
کین اعام کرد که در بهترین فرم 
ورزشی خود به سر می‌برد و حالا 
تمرکز تیم روی بازی حساس لیگ 

قهرمانان برابر پافوس است.
شکستن رکورد رونالدو و هالند در 
زمانی کوتاه‌تر، تنها یکی از جنبه‌های 

موفقیت کین است. این بازیکن 
مهارت‌های  بر  عاوه  انگلیسی 
گلزنی، توانایی بالایی در بازیسازی و 
همکاری با هم‌تیمی‌ها دارد که او را 
به یکی از کامل‌ترین مهاجمان حال 
حاضر جهان تبدیل کرده است. 
از سوی دیگر، تمرین‌های مداوم، 
دقت در ضربات پنالتی و کنترل 
ذهنی بالا، رمز موفقیت مستمر 

کین است.
با توجه به شایعات مربوط به 
بازگشت احتمالی او به لیگ برتر 
انگلیس، هری کین با صراحت اعلام 
کرده است که در حال حاضر کاملاً از 
حضور در بایرن مونیخ رضایت دارد و 
قصد ندارد تصمیم عجولانه‌ای بگیرد. 
این نشان می‌دهد که او تمرکز و 
تعهد بالایی به باشگاه فعلی‌اش دارد.
در نهایت، باید گفت هری کین 
نه‌تنها با گلزنی‌هایش، بلکه با ثبات 
عملکرد و تعهد مثال‌زدنی‌اش، تبدیل 
به الگویی برای فوتبالیست‌های 
جوان و یک نماد بزرگ در تاریخ 

باشگاه بایرن مونیخ شده است.

عثمان دمبله، برنده جایزه توپ طا، 
ــا  ــود را ب ــتاورد خ ــب دس ــکلی عجی ــه ش ب
گلی که در سال ۲۰۱۸ برای بارسلونا 
مقابل تاتنهام به ثمر رساند، مقایسه 

کرد.
ستاره پاری‌سن‌ژرمن به عنوان بهترین 
بازیکن جهان در فصل گذشته انتخاب 
شد و احساس می‌کند انگیزه او برای 
کسب این جایزه شبیه به یک گل 

خاص هفت سال پیش بوده است.
ــزه  ــده جای ــع برن ــاف قاط ــا اخت ــه ب دمبل
شد و این افتخار فردی را پس از هدایت 
تیم فرانسوی به کسب تمامی جام‌های 
ــر از آن، اولین قهرمانی  داخلی و مهم‌ت
در تاریخ این باشگاه در لیگ قهرمانان 
اروپا به مجموعه افتخارات خود اضافه 
کرد. این ملی‌پوش فرانسوی پس از 
غلبه بر لامین یامال و هم‌تیمی‌اش 
ــف  ــرای توصی ــا، ب ــی، ویتینی در پی‌اس‌ج
نحوه تمرکز خود بر این جایزه، از یک 

تشبیه جالب استفاده کرد.
دمبله انتخاب شدن به عنوان بهترین 
فوتبالیست جهان را با یک گل انفرادی 
که در سال ۲۰۱۸ مقابل تاتنهام در 
ــه  ــود، مقایس ــانده ب ــر رس ــه ثم ــپ ب نوکم
ــک  ــه در ی ــامبر ۲۰۱۸، دمبل ــرد. در دس ک
مقابل  اروپا  قهرمانان  لیگ  بازی 
تیم لندنی، تیم اسپانیایی را پیش 
انداخت. آن بازی در نهایت با تساوی 
۱-۱ به پایان رسید، اما آن گل به وضوح 
در ذهن این مهاجم باقی مانده است.

»فرانس  نشریه  با  مصاحبه  در  او 
فوتبال« توضیح داد که چگونه این 
پیروزی شبیه به آن گل است و گفت: 

»من بازیکن حریف را تحت فشار قرار 
دادم، او کمی تعادلش را از دست داد. 
توپ را پس گرفتم و سپس، وضعیت 
دو در مقابل یک شد. من گفتم: 
»خودم می‌روم«. توپ را زدم، سرعت 
ــل  ــع، مث ــن، مداف ــدم بازیک ــم و دی گرفت
دیوانه‌ها برای تکل زدن می‌آمد. او را 
جا گذاشتم و گل زدم. توپ طا تقریباً 

ــت.« ــن اس همی
دمبله در ادامه از هموطنش، کریم 
بنزما، که در سال ۲۰۲۲ این جایزه 
ــا  ــود را ب ــرد و خ ــد ک ــرد، تمجی ــردی را ب ف
مهاجم سابق رئال‌مادرید مقایسه 
مه‌شهر  حو ز  ا و  د هر  ما  «  : د نمو
می‌آییم، در آنجا بزرگ شدیم و بودن 
در بالاترین سطح جهان، بردن توپ 
طا، فوق‌العاده است. او اولین توپ 

طای مردم است، من دومی.«
این بازیکن ۲۸ ساله همچنین از اینکه 
خود را بهترین بازیکن جهان بنامد 
خودداری کرد، زیرا این عبارت در 
نهایت برای او اهمیت چندانی ندارد.
ــر  ــر آخ ــد ه ــن می‌توان ــت: »ای ــه گف دمبل
ــما  ــابقه، ش ــک مس ــد. ی ــر کن ــه تغیی هفت

خوب نیستید، خواهند گفت شما 
بی‌ارزش هستید. مسابقه بعدی، شما 

ــتید.« ــان هس ــن جه ــن بازیک بهتری
او سپس تأکید کرد که موفقیت خود را 
مدیون هم‌تیمی‌هایش در پی‌اس‌جی 
ــورت  ــه ص ــا هم ــت ب ــن موفقی ــت: »ای اس
گرفت. این یک تیم است... این یک 
گروه کامل است. این توپ طای تیم 
ــت،  ــد اس ــم تن ــر زبان ــید اگ ــت. ببخش اس
اما برایم اهمیت زیادی نداشت. چه 

آن را ببری چه نبری.«
در حالی که مدعیان شایسته دیگری 
نیز وجود داشتند، دمبله در نهایت 
این جایزه را به عنوان نگین درخشان 
فصل  در  که  پی‌اس‌جی  از  تیمی 
۲۵-۲۰۲۴ عالی عمل کرد، به دست 
آورد. به همین دلیل، او از پذیرش 
ــرد  ــودداری ک ــار خ ــادی از اعتب ــش زی بخ
ــزه  ــن جای ــه ای ــت ک ــار داش ــرراً اظه و مک
تیمی است. حتی  نتیجه عملکرد 
با وجود این جایزه، او هنوز معتقد 
ــن  ــک بازیک ــوان ی ــه عن ــد ب ــه بای ــت ک اس
ــه  ــرمربی‌اش ب ــادا س ــد، مب ــرفت کن پیش

فکر جایگزینی او باشد.

چهرهسوژه روز

در پایان یک تورنمنت پرحادثه و مملو از 
شگفتی، سرانجام دو تیم بلغارستان و 
ایتالیا امروز در فیلیپین فینال قهرمانی 
جهان را برگزار می‌کنند تا آقای والیبال 
جهان برای دو سال آینده مشخص شود؛ 
رقابتی که در ابتدای مسابقات، کسی آن 
را در فینال پیش‌بینی نمی‌کرد اما حالا، 
باید شاهد تقابلی جذاب بین این دو 
تیم در فینال رقابت‌های قهرمانی جهان 

. شیم با
در نخستین دیدار مرحله نیمه‌نهایی 
مسابقات قهرمانی جهان ۲۰۲۵ در مانیل 
فیلیپین، تیم ملی والیبال بلغارستان 
با برتری ۳ بر ۱ مقابل جمهوری چک به 
فینال راه یافت. بلغارها ست نخست 
را با نتیجه ۲۵ بر ۲۰ به سود خود پایان 
دادند، اما جمهوری چک که پیش‌تر 
ایران را از گردونه رقابت‌ها کنار زده بود، 

در ست دوم با حساب ۲۵ بر ۲۳ جبران 
کرد. از ست سوم، شاگردان جیانلورنزو 
بلنجینی کنترل بازی را در اختیار گرفتند 
و با نتایج ۲۵ بر ۲۱ و ۲۵ بر ۲۲ پیروز شدند 
تا صعودشان به دیدار نهایی قطعی شود. 
در این مسابقه، الکساندر نیکولوف با ۳۱ 
امتیاز و الکس گرازدانوف با ۱۲ امتیاز، نقش 
پررنگی در موفقیت بلغارستان داشتند. 
 ‎۲۳٫۲ بلغارستان، با میانگین سنی فقط
جوان‌ترین  لقب  دوره  این  در  سال، 
تیم مسابقات را به خود اختصاص داده 
و تاکنون شگفتی‌آفرینی کرده است. 
این تیم که پیش از آغاز رقابت‌ها حتی 
در جمع ۱۵ تیم برتر رتبه‌بندی جهانی 
حضور نداشت، زیر هدایت جیان‌لورنزو 
بلنجینی -مربی ایتالیایی- به فینال 
رسیده و شانس کسب نخستین قهرمانی 
جهان را دارد. بلغارها با جوانی، انگیزه و 

عملکردی چشمگیر، تاکنون مسیر سختی 
را پشت‌سر گذاشته‌اند و در آستانه ثبت 
یک رکورد تاریخی هستند؛ آنها پیش از 
این تنها در سال ۱۹۷۰ به فینال مسابقات 
رسیده بودند و در آنجا مغلوب آلمان 

شدند. شرقی 
در سوی مقابل، ایتالیا مدافع عنوان 
قهرمانی بارها در مراحل حساس به 
عنوان مدعی ظاهر شده است. در 
نیمه‌نهایی، این تیم توانست لهستان را 
۳ بر صفر از پیش‌رو بردارد و مانع رسیدن 
نیکولا گربیچ به طلای جهان شود. دیدار 
ایتالیا و لهستان در نیمه‌نهایی با شروع 
بهتر لهستان در ست نخست آغاز شد، 
اما آتزوری‌ها خیلی زود اختاف را جبران 
کردند و در نهایت با حساب ۲۵ بر ۲۱ پیروز 
شدند. ست دوم با رقابتی نزدیک و پایاپای 
همراه بود و دو تیم تا امتیاز ۲۲ برابر پیش 

رفتند. در این لحظه فردیناندو دجورجی، 
سرمربی ایتالیا، با تعویض هوشمندانه 
و ورود فرانچسکو سانی برای سرویس، 
جریان بازی را تغییر داد و تیمش ست دوم 
را نیز ۲۵ بر ۲۲ به سود خود به پایان رساند.
در ست سوم هم لهستان چند بار از 
حریف پیش افتاد، اما شاگردان دجورجی 
با حفظ تمرکز و استفاده به‌موقع از 
فرصت‌ها توانستند ورق را برگردانند و ۲۵ 
بر ۲۳ پیروز شوند تا در مجموع با نتیجه 
۳ بر صفر مقتدرانه راهی فینال شوند. 
در این مسابقه، یوری رومانو با ۱۵ امتیاز و 
الساندرو میکلتو با ۱۱ امتیاز بهترین‌های 
ایتالیا بودند، در حالی که ویلفردو لئون نیز 
در غیاب بارتوش کورک موفق شد ۱۴ امتیاز 
برای لهستان به دست آورد. حالا باید دید 
در فینال امروز، کدام تیم بزرگ اروپایی بر 

سکوی نخست جهان می‌ایستد.

ایتالیا به دنبال دفاع از عنوان قهرمانی

بلنجینی با بلغارستان تاریخ‌سازی کرد

مذاکره مورینیو با بنزما!
سرمربی جدید بنفیکا خواستار جذب کریم بنزما، 
مهاجم فرانسوی الاتحاد عربستان شده است‌. ژوزه 
ــال  ــگ پرتغ ــه لی ــه ب ــراج از فنرباغچ ــس از اخ ــو پ مورینی
برگشت تا هدایت بنفیکا را بر عهده بگیرد. او 
فرصت نداشته است بنفیکای مورد نظرش را بسازد 
و به همین خاطر برنامه‌هایی برای این تیم در 
ــر داد  ــارکا خب ــه م ــن دارد. روزنام ــش رو در ذه ــل پی فص
ــم  ــکا روی کری ــه بنفی ــط حمل ــت خ ــرای تقوی ــو ب مورینی
بنزما دست گذاشته است. آقای خاص پیش از 
این در رئال مادرید با بنزما کار کرده است و روزهای 
خوبی را در کنار هم تجربه کردند. بنزما در لیگ 
عربستان با پیراهن الاتحاد به میدان می‌رود. او 
فصل سوم حضورش را در الاتحاد تجربه می‌کند و 
احتمال زیادی می‌رود که قراردادش تمدید نشود و 

ــردد. ــا برگ ــال اروپ ــه فوتب ب

 

بوفون به پسرش: با 30 دقیقه 
فوتبالیست نمی‌شوی!

 جی‌جی بوفون معتقد است پسرش لوئیس توماس، 
شایسته اولین بازی‌اش برای تیم بزرگسالان پیزا بود، 
اما به او هشدار هم می‌دهد: »۳۰ دقیقه در جام حذفی 
ــو را فوتبالیست نمی‌کند و او این را می‌داند.«  ایتالیا ت
ــن  ــنبه اولی ــاله روز پنجش ــون ۱۷ س ــاس بوف ــس توم لوئی
بازی خود را برای تیم بزرگسالان پیزا انجام داد و 
به‌عنوان بازیکن تعویضی در بازی جام حذفی ایتالیا 
ــازی  ــن ب ــون از اولی ــت. بوف ــدان رف ــه می ــو ب ــل تورین مقاب
پسر ۱۷ ساله‌اش در تیم بزرگسالان پیزا ابراز خوشحالی 
کرد. او به گاتزتا گفت: »برای توماس خیلی خوشحالم. 
او به خاطر مسیری که طی کرده و تعهد و اراده‌ای که 
نشان داده، شایسته این است اما خوشبختانه یا 
ــت  ــو را فوتبالیس ــی ت ــام حذف ــه در ج ــفانه ۳۰ دقیق متأس
نمی‌کند. او این را خوب می‌داند و باید آن را به خاطر 
داشته باشد.«  فصل گذشته بوفون جونیور با پذیرش 
دعوت تیم ملی زیر ۱۸ سال جمهوری چک خبرساز 
ــا  ــا ایتالی ــی ۲۰۰۶ ب ــام جهان ــان ج ــه قهرم ــدرش ک ــد. پ ش
است، در پاسخ گفت که این جوان ۱۷ ساله در مسیر 

حرفه‌ای خود میانبر نخواهد زد.

آلگری: می‌خواهیم ورق را برگردانیم
فصل  این  در  را  تیمش  هدف  میان  سرمربی 
ــرد. در  ــف ک ــا توصی ــان اروپ ــگ قهرمان ــهمیه لی ــب س کس
حساس‌ترین دیدار هفته پنجم سری‌ آ دو تیم ناپولی 
و میان برابر هم به میدان خواهند رفت. ناپولی 
مدافع عنوان قهرمانی با ۱۲ امتیاز در صدر قرار دارد 
و روسونری با ۹ امتیاز بعد از یوونتوس در رده سوم 

ایستاده است.
ماسیمیلیانو آلگری سرمربی میان، پیش از این 
دیدار گفت:‌ با تیمی روبه‌رو هستیم که فصل گذشته 
شایسته کسب اسکودتو بود و در بازار نقل‌وانتقالات 
مدعی  آنها  داد.  انجام  توجهی  قابل  خریدهای 
ــازی  ــت و در ۲۶ ب ــدی اس ــم قدرتمن ــی تی ــد. ناپول اصلی‌ان
اخیر ۱۸ پیروزی و هشت تساوی را کسب کرده است 
ــل  ــر مقاب ــازی آخ ــار ب ــت در چه ــس از شکس ــد پ ــا بای و م
آنها سعی کنیم ورق را برگردانیم. این مسابقه‌ای 
سخت، مقابل حریفی خواهد بود که فضای کمی به 
تیم‌های مقابل می‌دهد.« او افزود: این مسابقه یک 
ــمی  ــرایط جس ــود. در ش ــد ب ــا خواه ــرای م ــم ب ــون مه آزم
و روحی خوبی هستیم و هر چه بیشتر با هم کار 
کنیم بهتر پیشرفت خواهیم کرد. برای این دیدار 
ــه  ــحالم ک ــم. خوش ــاز داری ــل نی ــز کام ــه تمرک ــه ۱۰۰ دقیق ب
سکوهای پر و حمایت هوادارانمان را می‌بینم، چون 
این به ما انگیزه می‌دهد تا به پیشرفت ادامه دهیم.
او درباره آنتونیو کونته، سرمربی ناپولی که فصل قبل 
این تیم را به قهرمانی در لیگ رساند، افزود: با کونته 
صحبت نکرده‌ام اما نتایج او گویای همه چیز است. 
تیم او از نظر تهاجمی و دفاعی سازماندهی یافته و 
گلزنی مقابلش دشوار است. من برای او احترام زیادی 
قائلم. او یک حرفه‌ای بزرگ است که به موفقیت‌های 

ــت.« ــه اس ــت یافت ــمگیری دس چش

 

دی‌زربی: فرم تیم داشت اذیتم می‌کرد
روبرتو دی زربی سرمربی مارسی پس از پیروزی ۲ بر ۱ 
تیمش مقابل استراسبورگ در خارج از خانه، از پایان 
دادن به مشکلات تیمش در بازی‌های خارج از خانه 

ابراز خوشحالی کرد.
ــا  ــا تساوی به پایان می‌رسد ت به نظر می‌رسید بازی ب
اینکه مایکل موریلو در وقت‌های تلف شده گلزنی 
کرد و اولین امتیاز خارج از خانه فصل را برای مارسی 
به ارمغان آورد و به روند شکست‌های آنها مقابل 
استراسبورگ که از سال ۲۰۲۲ ادامه داشت، پایان داد.
پیشرفت مارسی قابل توجه بوده است. هفته گذشته 
آنها با پیروزی ۱ بر صفر مقابل پاری سن ژرمن در 
لوکلاسیک و با گل دقیقه پنجم نایف آگرد، غول 
پاریسی را شوکه کردند و به تقریباً ۱۴ سال ناکامی در 
ــه آن  ــد. اگرچ ــان دادن ــا پای ــل آنه ــی مقاب ــای خانگ بازی‌ه
پیروزی ممکن بود یک اتفاق زودگذر به نظر برسد، 
اما پیروزی مقابل استراسبورگ، مارسی را حداقل به 

طور موقت به صدر جدول لیگ یک رساند.
دی‌زربی در کنفرانس مطبوعاتی از نارضایتی خود 
نسبت به عملکرد ضعیف تیمش در بازی‌های خارج 
ــارج از  ــف خ ــرم ضعی ــت: »ف ــرد و گف ــت ک ــه صحب از خان
خانه داشت مرا اذیت می‌کرد. در جایگاه تماشاگران 
به آن فکر می‌کردم. نمی‌خواهم تیمی باشیم که 
فقط در ولودروم خوب است. می‌خواهم در لیون، در 
پارک دوپرنس یا در استراسبورگ خوب باشیم. از پایان 
پنجره نقل و انتقالات و با ورود پاوارد، آگرد و اورایلی، 
شاهد هجوم خریدهای جدید بوده‌ایم. از آن زمان، ما 
سه بازی از سه بازی را با تنها یک گل خورده برده‌ایم.«

او به بازیکنانش هشدار داد: »هرگز نباید آرامش داشته 
باشیم. همیشه باید هوشیار، متواضع و واقع‌بین 
باشیم. بدیهی است که می‌توانیم خوشحال باشیم 
ــل  ــازی مقاب ــد ب ــز نبای ــم. هرگ ــن بگیری ــروزی را جش و پی
رن، لیون و حتی بازی خانگی مقابل پاریس اف‌سی 

را فراموش کنیم.«


